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Bol to obyčajný nenápadný
chlapec, ktorý od malička vynikal
v učení, ale i svojou dobrotou.

Stará mama o ňom vždy roz-
právala: „Kubko, ten ani muche
neublíži.“

Spočiatku býval s rodičmi na
dedine. Pre starú mamu bol Kub-
ko vnuk, ktorý bo pod jej ochra-
nou. Keď boli rodičia v práci, pí-
sala s ním úlohy spolu ruka v ruke
si kráčali každodenne do kostola.

Po určitom čase však Jakubov
otec dostal novú prácu a preto sa
mladá rodina rozhodla odsťaho-
vať.

S Jakubom odišlo do mesta aj
šťastie starej mamy. Často sedá-
vala v kuchyni a rozmýšľala, kto
sa postará o školáka nie po teles-
nej stránke, o tú sa starali rodičia
dobre, ale hlavne po duchovnej
stránke, lebo rodičom v meste sa
kostol stával, žiaľ, čoraz vzdiale-
nejším. Útechou pre starú mamu
boli vždy prázdniny, keď jej milá-
čik prišiel oddychovať.

Opäť si užívala prítomnosť Jakubka,
tešila sa z jeho huncútstiev. On sa sna-
žil starkej poupratovať, poukladať dre-
vo, a večer opäť spolu zašli do kostolí-
ka. Čas plynul a Jakuba s dobrým pro-

spechom prijali na gymnázium a neskôr
na štúdium medicíny.

Starká bola pyšná, že jej vnuk sa učí
za lekára, často mu hovorila: „Kubko, ty
ma budeš liečiť, ja budem tvoja pacient-

ka. „Jakub starkej povedal: „Samozrej-
me, starká ty budeš pre mňa pacient
číslo jeden.“

Poliečime boľavé nohy i chrbát.
To ešte obaja nevedeli, že

postup pri liečení bude opačný.
Čas bežal a Jakub bol

v 5. ročníku medicíny.
Teóriu nadobudnutú v škole

prepájal s absolventskou pra-
xou a toto povolanie ho napĺňa-
lo. Svoje teoretické vedomosti
o rôznych chorobách neraz roz-
prával starkej, pri ktorej sa ne-
zabudol zastaviť vždy, keď išiel
z internátu.

Raz, keď sa Jakub vracal
z absolventskej praxe, zistil, že
má akési dvojité videnie a sla-
bosť. Pripisoval to vyčerpaniu.

Po krátkom čase k výraznej poruche
videnia sa pridružila aj porucha stability
tela. Všimol si to aj jeho kamarát, ktorý
poznamenal: „Kubo, koľko máš v sebe?“
Vedel, že tieto príznaky o ktorých teore-

ticky vedel, neveštia nič dobré-
ho.

Neváhal a vyhľadal odborníka
neurochirurga, ktorého spoznal
na praxi. Po odborných vyšetre-
niach sa zlá predtucha naplnila.
Jakubovi zistili nádor v zadnej
časti mozgu.

Od tejto chvíle sa začína Ja-
kubova krížová cesta.

Prerušenie štúdia, nemocnica,
operácia, chemoterapia. Pre
mnohých by sa zdalo, že Jaku-
bovi sa zrútil svet, ale opak bol
pravdou. Bol to silný, vyrovnaný,
veriaci mladík, ktorý chorobu zo-
bral ako realitu, s ktorou sa
v nemocnici stretával a s ktorou
sa musí človek vysporiadať.
Agresívny nádor sa správal ne-
vyspytateľne a Jakub bol viac
v nemocnici, ako doma.

Každý deň ho v nemocnici na-
vštevovala jeho milovaná starká,
ktorá ho prišla povzbudiť v jeho
ťažkej chorobe, no neraz sa sta-
lo to, že to bol on, čo povzbudzo-

val starkú. Jakub sa nikdy nesťažoval,
bol veľmi trpezlivý a na jeho tvári mu
nechýbal jeho charizmatický úsmev.

V správaní a postoji k svojej chorobe
bol Jakub pre nemocničný kolektív výni-
močným pacientom. Postupujúca cho-
roba však zanechávala na jeho tele vi-
diteľné stopy.

Po troch mesiacoch choroby sa Ja-
kubovi zhoršilo. Jakub sa na vlastnú
žiadosť pýtal domov. Rodičia prišli pre
neho autom, no jeho prianie bolo, aby
išli k starkej. Po dojímavom zvítaní Ja-
kub povedal: „Mama, oco nehnevajte
sa, ale ja chcem byť pri starkej. Vy cho-
díte do roboty a starká je sama.“ Starká
sa od dojatia nezmohla ani na slovo.
Rýchlo pripravila posteľ a ujala sa svo-
jej opatrovateľskej starostlivosti.

Očividne ožila a Jakubkovi by znies-
la aj modré z neba. Keď zaspal poti-
chučky sa pri ňom modlila, keď sa pre-
budil, modlili sa spolu jeho obľúbený
ruženec k Božiemu milosrdenstvu.

Jakub a jeho kríž

(Pokračovanie na 3. str.)
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Očami
starostu

Činnosť obce za prvý štvrťrok

„Byť na kríži s Ježišom je nekonečne viac, než len rozjímať
o Ježišovi na kríži.“

Páter Pio

1/ Obec na základe vypracovania pro-
jektu získala z Ministerstva hospodár-
stva – Plán obnovy
SIEA – rýchle ener-
getické opatrenia ZŠ
Hruštín dotáciu v su-
me 157 293 €.

Táto investícia je určená pre ZŠ Za-
most, na zateplenie stropu pod stre-
chou a v šatni a na výmenu elektric-
kých svietidiel a radiátorových hlavíc
v budove ZŠ Zamost, v telocvični
a v ZŠ Výhon. Tieto práce sa začali
už realizovať.

2/ V obecnej budove vo Vaňovke pra-
covníci obce vymenili nové hliníkové
vchodové dvere do bytu a spoločen-
ských priestorov.

3/ Obec vypracovala a podala žiadosť
na Ministerstvo kultúry – Fond na

podporu umenia na výstavbu a tech-
nické vybavenie amfiteátra na

Kutine.

4/ Firma pána J. Ze-
menčíka nám opravila
zábradlia na mostoch

v Hruštíne v ulici Radzov-

ka, v centre obce a
na parkovisku pri
zdravotnom stre-
disku.

5/ Obec vypracovala
a podala žiadosť
na Ministerstvo ži-
votného prostredia
– environmentálny
fond, na obstara-
nie techniky na lik-
vidáciu komunál-
neho odpadu.

6/ Pracovníci obce a nezamestnaní čis-
tili verejné priestranstvá po zime, tak-
tiež upravovali verejnú zeleň v cinto-
ríne a na verejných priestranstvách.

7/ Naši členovia „Jednoty dôchodcov“
z Hruštína nám pod Kamenným vyčis-
tili krížovú cestu - popílili nepotrebné
polámané dreviny a pohrabali terén.

8/ Pracovníci obce, osadili v zadnej časti
MKS dvoje nových hliníkových dverí.

Všetkým, ktorí sa podieľali na hore
uvedených prácach, veľmi pekne ďaku-
jem.

Vážení občania
Máme pár dní po najväčších kres-

ťanských sviatkoch roka a to po Veľ-
kej noci a prežívame veľkonočné ob-
dobie. V našich zemepisných šírkach
slávime Veľkú noc v jarnom období
(úplne presne v prvú nedeľu po pr-
vom splne po jarnej rovnodennosti).
V období, keď sa po zimnom odpo-
činku prebúdza príroda k novému
životu.

 Vzkriesený Kristus priniesol na
Veľkú noc do našich životov nádej,
pokoj a dobro. V mene svojom
i v mene zamestnancov a poslancov
obce, prajem všetkým občanom, aby
sme nielen o týchto veciach vedeli,
ale aby sme ten pokoj a dobro žili
v každodenných medziľudských a su-
sedských vzťahoch.

 Starosta obce

Žiadame občanov, ktorí majú záujem o zakreslenie rekre-
ačnej chaty do ÚP zóny Hruštín - Zábava, aby svoje žia-
dosti zasielali poštou na adresu obce: OcÚ Hruštín, Kultúr-
na 468/2, 029 52 Hruštín, alebo na e-mail: ocuhrus-
tin@orava.sk a to v termíne do 31.7.2026.
Bližšie informácie u prednostky OcÚ.

OZNAM
pre záujemcov o zakreslenie
rekreačnej chaty do ÚP obce
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Dňa 14.11.2025 bolo uznesením č. 84/2025 prijaté VZN
č. 4/5025, ktorým sa vydáva prevádzkový poriadok pohrebis-
ka a domu smútku.

Upozorňujeme občanov, že pred kopaním hrobu je po-
trebné prísť na obecný úrad za účelom prenájmu nového
hrobového miesta alebo predĺženia nájomnej zmluvy staré-
ho hrobového miesta. Z kapacitných dôvodov je cintorín
v Hruštíne a taktiež v m.č. Vaňovka povolené zriaďovať už
len jednohroby. Znenie celého VZN je na stránke obce
www.hrustin.sk.

Upozorňujeme občanov Hruštína a m.č. Vaňovka, aby si
skontrolovali platnosť nájomných zmlúv na hrobové miesta.
V prípade skončenia platnosti týchto zmlúv alebo ich absen-
cie je nutné prísť na obecný úrad tento stav upraviť do
31.12.2026. Hrobové miesta bez platnej nájomnej zmluvy
budú asanované.

Štatistika obce za rok 2025
Počet

sobášov
v roku
2025

Hruštín 15
Vaňovka 1
Spolu 16

Priemerný
vek v obci

Hruštín

  38,94

Časť obce Muži Ženy Spolu
Hruštín 1409 1349 2758
Vaňovka 205 202 407
SPOLU 1614 1551 3165

Stav a pohyb obyvateľov v roku 2025                  Časť obce Spolu
Hruštín Vaňovka

Počet obyvateľov k 31.12.2024 2781 402 3183
Obyvatelia prihlásení na trvalý pobyt 18 4 22
Počet narodených detí 17 7 24
z toho - chlapci 9 5

- dievčatá 8 2
Obyvatelia odhlásení z trvalého pobytu 38 5 43
Počet zomrelých obyvateľov 20 1 21
z toho - muži 11 1

- ženy 9 0
SPOLU 2758 407 3165
Úbytok obyvateľov -23 +5 -18

Cenník cintorínskych služieb poskytovaných
prevádzkovateľom pohrebiska obcou Hruštín:

Predám spoľahlivé auto KIA VENGA benzín 1,4,
červená metalíza, najazdené len 53 000 km vo
výbornom stave. Kontakt 0908 27 57 70

Letné obdobie: 1.4. – 30.11.2026
Pondelok: 12:00 – 15:30 hod.
Streda: 12:00 – 17:00 hod.
Sobota:   9:00 – 13:00 hod.

ZBERNÝ DVOR inzercia          inzercia          inzercia          inzercia

Oznam pre občanov Hruštína a Vaňovky

Služba pre cintoríny
Hruštín, Vaňovka
Prepožičanie miesta na hrob alebo urnu v zemi
vrátane miesta pre príslušenstvo hrobu (bez
ohľadu na vek zomrelého) na dobu 10 rokov
jednohrob
dvojhrob
trojhrob
štvorhrob
urna
Režijne náklady v Dome smútku pri pohrebe
v Hruštíne
vo Vaňovke

Sadzba
poplatku

20,- €
40,- €
60,- €
80,- €
10,- €

30,- €
20,- €

Jakub a jeho kríž

Raz, keď mu podala lieky s čajom, jej povedal: „Starká, ty
si môj anjel.“ Často videla, že trpí, že má bolesti, ale z jeho
úst nebolo počuť žiadne reptanie. Blížili sa sviatky Veľkej
noci. Starká ku Jakubovi zavolala kňaza, ktorý mu udelil
sviatosť pomazania chorých a prijal sviatosť oltárnu.

Raz v noci sa mu veľmi pohoršilo. Dostal vysokú horúčku,
namáhavo dýchal, po tvári mu stekal pot a mal triašku. Tohto
sa starká obávala najviac .Privolaný lekár konštatoval zápal
pľúc, ktorý sa pridružil k jeho primárnej chorobe. Celú noc pri
ňom starká presedela, držiac ho za ruku, pričom mu pravi-

(Dokončenie z 1. str.) delne menila zábaly proti teplote.
Nadišiel Veľký piatok v r. 2015 . Jakub bojoval so svojou

chorobou. Kríž, ktorý sa stal symbolom tohto dňa, sa stal
krížom aj pre Jakuba. Svoj kríž ťažkej choroby niesol statoč-
ne a doniesol ho až na vrch svojej Kalvárie - práve vo Veľký
piatok, keď sa jeho milovaná starká a rodičia pri ňom modlili
ruženec k Božiemu milosrdenstvu – zomrel.

 Božie milosrdenstvo mu za jeho statočný život určite
otvorilo svoju náruč. Smrť zasiahla hlavne jeho rodičov. Ich
život sa zmenil a opäť si našli cestu k Bohu.

 Zdroj: internet

Najstarší občan: Dominik Mišánik, 93 rokov                            Najstaršia občianka: Zuzana Žilincová, 93 rokov
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Vážení občania,
obec v uplynulom období pristúpila k osadeniu dopravné-

ho značenia „Zóna zákazu státia“ na vstupoch do obce.
Týmto Vás chceme podrobnejšie informovať o dôvodoch
tohto opatrenia a o jeho praktickom význame.

Prečo obec zaviedla zónu zákazu státia
Hlavným dôvodom je zvýšenie bezpečnosti a plynulos-

ti cestnej premávky v celej obci, pretože v posledných
rokoch sa opakovane vyskytovali situácie, keď:
• odstavené vozidlá zužovali vozovku a znemožňovali bez-

pečný prejazd,
• vznikali problémy s prejazdom záchranných zložiek, sme-

tiarskych vozidiel či autobusov,
• dochádzalo k zhoršeniu prehľadnosti križovatiek a úse-

kov s obmedzenou viditeľnosťou,
• boli ohrození chodci, deti a cyklisti.

Zóna zákazu státia je preto zavedená ako preventívne
a systémové riešenie, nie ako reakcia na jednotlivcov.

Rozsah platnosti zóny
Zavedením zóny zákazu státia platí zákaz:

• na všetkých cestách v intraviláne obce,
• bez ohľadu na to, či ide o cestu miestnu alebo štátnu

(I. alebo III. triedy),

OZNÁMENIE PRE OBČANOV – ZAVEDENIE ZÓNY ZÁKAZU STÁTIA

Názvy ulíc Vaňovka
Dňa 8. apríla 2026 poslanci obecného zastupiteľstva

v obci Hruštín schválili uznesením č. 51/2026 DODATOK
č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Hruštín
č. 2/2019 o názvoch ulíc a iných verejných priestranstiev.

V miestnej časti Vaňovka boli v lokalite Hredy a Kúty
schválené nové názvy ulíc:

• Pod Grúňom
• Šípová
• Okružná
• Záhradisko

Viď priložená obrázková dokumentácia.

• všade tam, kde nie je dopravným značením výslovne po-
volené státie alebo zriadené vyznačené
parkovacie miesta.
Zóna zabezpečuje jednotné a prehľadné pravidlá pre celú

obec a odstraňuje nejasnosti, kde je a kde nie je možné
dlhodobo stáť.

Čo zóna zákazu státia neznamená
Radi by sme zdôraznili, že:

• zákaz státia nie je zákazom krátkeho zastavenia (napr.
pri naložení, vyložení, nastúpení či vystúpení osôb),

• nejde o zákaz vjazdu ani obmedzenie pohybu obyvateľov,
• cieľom opatrenia nie je represia ani vyberanie pokút,

ale ochrana zdravia, majetku a verejného poriadku.
Obec bude k dodržiavaniu opatrenia pristupovať primera-

ne, s ohľadom na miestne podmienky a zdravý rozum.

Záver
Zóna zákazu státia je opatrením, ktoré má slúžiť v pro-

spech všetkých obyvateľov obce, zlepšiť bezpečnosť, umož-
niť bezproblémový prejazd vozidiel a prispieť k lepšiemu
usporiadaniu verejného priestoru.

Prosíme občanov o rešpektovanie dopravného zna-
čenia a o vzájomnú ohľaduplnosť.

Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu.
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Vážení občania,
na základe podnetov a rovnako aj

z vlastnej činnosti je nám známe, že
viaceré pozemky nachádzajúce sa v za-
stavanom území obce Hruštín, boli
v minulom období počas vegetačnej
doby, dlhodobo neudržiavané.

Podľa § 3 ods. 1 písm. b) zákona
č. 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní
poľnohospodárskej pôdy a o zmene zá-
kona č. 245/2003 Z. z. o integrovanej
prevencii a kontrole znečisťovania ži-
votného prostredia a o zmene a doplne-
ní niektorých zákonov (ďalej len „zá-
kon č. 220/2004 Z.z.“), každý vlastník
poľnohospodárskej pôdy je povinný
predchádzať výskytu a šíreniu burín
na neobrábaných pozemkoch, ak oso-
bitný predpis neustanovuje inak.

Poľnohospodárskou pôdou je pro-
dukčne potenciálna pôda evidovaná
v katastri nehnuteľností ako orná
pôda, chmeľnica, vinica, ovocné
sady, záhrady a trvalé trávne poras-
ty.

Podľa § 25 ods. 1 písm. b) zákona
č. 220/2004 Z. z., priestupku na úseku
ochrany poľnohospodárskej pôdy sa
dopustí ten, kto spôsobil svojou nečin-
nosťou zaburinenie poľnohospodárske-
ho pozemku alebo nepoľnohospodár-
skeho pozemku v blízkosti poľnohospo-
dárskeho pozemku (§ 3).

Podľa § 25 ods. 2 zákona č. 220/
2004 Z. z., za priestupok podľa odseku
1 písm. a) až c) možno uložiť pokutu do
330 eur.

Ďalej, podľa čl. 20 ods.
3 zákona č. 460/1992 Zb.
Ústava Slovenskej repub-
liky, Vlastníctvo zaväzu-
je. Nemožno ho zneužiť
na ujmu práv iných alebo
v rozpore so všeobecný-
mi záujmami chránenými
zákonom. Výkon vlastníc-
keho práva nesmie po-
škodzovať ľudské zdravie,
prírodu, kultúrne pamiat-
ky a životné prostredie
nad mieru ustanovenú zá-
konom.

Podľa § 127 ods. 1
Občianskeho zákonníka,
vlastník veci sa musí zdr-
žať všetkého, čím by nad
mieru primeranú pome-
rom obťažoval iného ale-
bo čím by vážne ohrozo-
val výkon jeho práv. Pre-
to najmä nesmie ohroziť

susedovu stavbu alebo pozemok úpra-
vami pozemku alebo úpravami stavby
na ňom zriadenej bez toho, že by urobil
dostatočné opatrenie na upevnenie stav-
by alebo pozemku, nesmie nad mieru
primeranú pomerom obťažovať susedov
hlukom, prachom, popolčekom, dymom,
plynmi, parami, pachmi, pevnými a te-
kutými odpadmi, svetlom, tienením
a vibráciami, nesmie nechať chované
zvieratá vnikať na susediaci pozemok
a nešetrne, prípadne v nevhodnej roč-
nej dobe odstraňovať zo svojej pôdy
korene stromu alebo odstraňovať vetvy
stromu presahujúce na jeho pozemok.

Podľa § 415 Občianskeho zákonní-
ka, každý je povinný počínať si tak, aby
nedochádzalo ku škodám na zdraví, na
majetku, na prírode a životnom prostre-
dí.

Podľa § 417 ods. 2 Občianskeho zá-
konníka, ak ide o vážne ohrozenie, ohro-
zený má právo sa domáhať, aby súd
uložil vykonať vhodné a primerané opat-
renie na odvrátenie hroziacej škody.

Podľa § 420 Občianskeho zákonní-
ka, každý zodpovedá za škodu, ktorú
spôsobil porušením právnej povinnosti.

Podľa § 442 ods. 3 Občianskeho zá-
konníka, škoda sa uhrádza v peniazoch;
ak však o to poškodený požiada a ak je
to možné a účelné, uhrádza sa škoda
uvedením do predošlého stavu.

Na fotografiách pripojených nižšie,
príkladmi ilustrujeme stav rozsiahlej
a neudržiavanej vegetácie na neobrá-
banom pozemku, na ktorom dochádza

VÝZVA OBČANOM – PREVENCIA ZABURINENIA POZEMKOV
k šíreniu burín. Mnohé z týchto burín
náletom poškodzujú majetok iných vlast-
níkov nehnuteľností, ľudské zdravie, po-
škodzujú životné prostredie a vytvárajú
riziká spojené s výskytom hmyzu, pla-
zov, hlodavcov a iných zvierat.

 Dobromyseľne Vás týmto upozorňu-
jeme, že počas roka 2026 budú vyko-
návané kontroly náhodným spôsobom,
zamerané na zisťovanie skutkového sta-
vu veci, s následnou činnosťou smeru-
júcou k zavádzaniu opatrení proti rozši-
rovaniu burín na pozemkoch (najmä po-
dávaním podnetov na prejednanie prie-
stupku na úseku ochrany poľnohospo-
dárskej pôdy).

Žiadame Vás preto, aby ste s blížia-
cou sa vegetačnou dobou pravidelne
a včas realizovali opatrenia proti roz-
širovaniu burín na Vašich pozemkoch,
a to udržiavaním trávnatých plôch ich
kosením v čase pred kvitnutím, čím sa
zabráni šíreniu burín a škodcov.

Naším zámerom je zabezpečiť pred-
chádzanie vzniku susedských sporov,
vzniku škody na zdraví, na majetku a na
životnom prostredí, ďalej vyššiu mieru
komfortu a bezpečnosti v obci.

Chceme sa taktiež uistiť, že nebude-
me vnímaní ako znečistená obec, čo
okrem zaburinenia súvisí aj s častou
neschopnosťou alebo neochotou obča-
nov čistiť zablatené cesty z výstavby,
poľnohospodárskych aktivít, resp. s vy-
tváraním nelegálnych skládok odpadu.

S úctou
JUDr. Juraj Macík, hlavný kontrolór
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U z n e s e n i e   č. 1/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 1: Otvorenie.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o
Berie na vedomie:
Účasť poslancov v počte: 9
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 2/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 2: Schválenie programu roko-
vania OZ.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o
Schvaľuje:
Program podľa pozvánky.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 3/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 3: Informácia starostu obce o
plnení predchádzajúceho uznesenia OZ.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Informáciu starostu obce o plnení pred-
chádzajúceho uznesenia OZ.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 4/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 4: Voľba Hlavného kontrolóra
Obce Hruštín.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Neverejné rokovanie k bodu č. 4 Voľba
Hlavného kontrolóra Obce Hruštín.
Hlasovanie:
Za: 5
R. Kotúľ, M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 3
JUDr. J. Macík, J. Šalata, Ing. I. Teťáko-
vá
Zdržal sa: 1 Ing. P. Časo
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 5/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 4: Voľba Hlavného kontrolóra
Obce Hruštín.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
A/ Menuje:
Volebnú komisiu pre voľbu Hlavného
kontrolóra Obce Hruštín v zložení: Ing.
Štefan Sedlár, Jozef Šalata, Rastislav
Kotúľ.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, J. Šalata, Ing. I. Teťáková,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 1 Ing. Š. Sedlár
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0
B/ Volí:
JUDr. Juraja Macíka za Hlavného kon-
trolóra Obce Hruštín.

U z n e s e n i e   č. 6/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí

prevod pozemku parc. CKN č. 1201/5,
ostatná plocha o výmere 12 m2, podiel
1/1 a parc. CKN č. 1256/5, ostatná plo-
cha o výmere 8 m2, podiel 1/1, k. ú. Hruš-
tín, vyhotovené GP č. 44847874-23/
2024 vyhotoviteľom Ing. Ján Kotúľ, 029
54 Krušetnica 301 a úradne overeným
dňa 19.04.2024 pod č. G1 468/2024 vo
vlastníctve Obce Hruštín, Kultúrna 468/2,
029 52 Hruštín, IČO: 00314501, za kúp-
nu cenu vo výške 412,38 Eur (slovom
Štyristodvanásť eur, 38/100), stanove-
nú znaleckým posudkom č. 71/2025 zo
dňa 30.04.2025 vyhotoveného znalcom
Ing. Magdalénou Rolčekovou, Komen-
ského 501/28, 029 01 Námestovo, ev.
čís. znalca 915229 pre žiadateľa Ján
Vlžák, rod. Vlžák, bytom Hruštín, Diel-
nice 231/2.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0
Berie na vedomie:
Záväzok Jána Vlžáka darovať Obci
Hruštín pozemok parc. EKN: č. 1585/2,
orná pôda o výmere 197 m2, podiel
1/32, k. ú. Hruštín, č. 1610, orná pôda
o výmere 77 m2, podiel 1/48, k. ú. Hruš-
tín, č. 1617/2, orná pôda o výmere
492 m2, podiel 1/40, k. ú. Hruštín, vo
vlastníctve Ján Vlžák rod. Vlžák, bytom
Dielnice 231/2, 029 52 Hruštín v celko-
vej hodnote 165,30 Eur (slovom Jednos-
tošesťdesiatpäť eur, 30/100) podľa zna-
leckého posudku č. 71/2025 zo dňa
30.04.2025 vyhotoveného znalcom
Ing. Magdalénou Rolčekovou, Komen-
ského 501/28, 029 01 Námestovo,
ev. čís. znalca 915229. Pozemky sa na-
chádzajú v cintoríne k. ú. Hruštín.

U z n e s e n i e   č. 7/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť SRRZ-Rodičovského združenia
pri ZŠ Hruštín, Školská 55/5, 029 52
Hruštín o dotáciu z rozpočtu obce na rok
2026 na exkurzie a vzdelávacie aktivity
pre žiakov ZŠ Hruštín, výdavky na ces-
tovné vo výške 6.125,00 Eur.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec

Zasadnutie obecného
zastupiteľstva

sa konalo na OcÚ Hruštín
dňa 13. februára 2026
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Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 8/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť OŠK-Hruštín, Hruštín č 23,
029 52 Hruštín o dotáciu z rozpočtu obce
na rok 2026 vo výške 19.000,00 Eur na
podporu činnosti OŠK, futbalový a stol-
notenisový oddiel.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 9/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť RC Motýlik, Črchľa 451/44,
029 52 Hruštín o pomoc s nedoplatkom
za energie za rok 2025 z rozpočtu obce
vo výške 900,00 Eur.
Hlasovanie:
Za: 0
Proti: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, J. Šalata, Ing. I. Teťáková,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Zdržal sa: 1 Ing. Š. Sedlár
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 10/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Odpustenie dlhu pre RC Motýlik, Črch-
ľa 451/44, 029 52 Hruštín za energie za
rok 2025 vo výške 1.118,00 Eur v celom
rozsahu.

Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 11/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Pozemok parcela registra CKN
č. 1179/8 o výmere 262 m2, druh pozem-
ku zastavaná plocha a nádvorie, nachá-
dzajúci sa v k. ú. Hruštín, zapísaný na
liste vlastníctva č. 1234 vedenom pre
obec Hruštín za dočasne neupotrebiteľ-
ný majetok.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. J. Macík,
M. Očkaják, J. Šalata, Ing. I. Teťáková,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 1 Ing. Š. Sedlár
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 12/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť Kristíny Hnojčíkovej, Dedina
721, 029 52 Hruštín o Dodatku k nájom-
nej zmluve na prenájom pozemku par-
cela CKN č. 1179/8, o výmere 262 m2,
druh pozemku zastavaná plocha a ná-
dvorie, nachádzajúceho sa v k. ú. Hruš-
tín, zapísaného na liste vlastníctva
č. 1234 vedenom pre obec Hruštín.
Hlasovanie:
Za: 1 R. Kotúľ
Proti: 5
Ing. P. Časo, JUDr. J. Macík, J. Šalata,
Ing. I. Teťáková, D. Zemenčík,
Zdržal sa: 2
Ing. Š. Sedlár, V. Žilinec
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 1 M. Očkaják

Nepodpísané starostom obce

U z n e s e n i e   č. 13/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Prenájom pozemku pre Petra Planču,
Lán 671/58, 029 52 Hruštín, parcela re-
gistra CKN č. 1179/8 o výmere 262 m2,
druh pozemku zastavaná plocha a ná-
dvorie, nachádzajúceho sa v k. ú. Hruš-
tín, zapísaného na liste vlastníctva
č. 1234 vedenom pre obec Hruštín na
dobu neurčitú s výpovednou dobou 1 rok
za cenu 0,25 Eur/m2/rok s povinnosťou
kosiť a udržiavať terén v zodpovedajú-
com (obvyklom) stave.
Hlasovanie:
Za: 6
Ing. P. Časo, JUDr. J. Macík, J. Šalata,
Ing. I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 1 Ing. Š. Sedlár
Zdržal sa: 2 M. Očkaják, R. Kotúľ
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

Nepodpísané starostom obce

U z n e s e n i e   č. 14/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Žiadosť Ing. Viery Jagelkovej, rod. Paš-
kovej, Dedina 722/63, 029 52 Hruštín na
odpredaj obecného pozemku.
Komisia pre životné prostredie, výstav-
bu a územné plánovanie vykoná v rám-
ci svojej činnosti obhliadku pozemku na
tvárnosti miesta.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, M. Očkaják, Ing.
Š. Sedlár, J. Šalata, Ing. I. Teťáková,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 1 JUDr. J. Macík

U z n e s e n i e   č. 15/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Žiadosť Heleny Škapcovej, rod. Jurčigo-
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vej, Črchľa 375/91, 029 52 Hruštín
o zámenu pozemkov.
Je potrebné doručiť zameranie predmet-
ného pozemku.
Komisia pre životné prostredie, výstav-
bu a územné plánovanie vykoná v rám-
ci svojej činnosti obhliadku pozemku na
tvárnosti miesta.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, M. Očkaják, Ing.
Š. Sedlár, J. Šalata, Ing. I. Teťáková,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 1 JUDr. J. Macík

U z n e s e n i e   č. 16/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Žiadosť Ing. Michala Škapca, Črchľa
375/91, 029 52 Hruštín o zámenu po-
zemkov.
Je potrebné doručiť zameranie predmet-
ného pozemku.
Komisia pre životné prostredie, výstav-
bu a územné plánovanie vykoná v rám-
ci svojej činnosti obhliadku pozemku na
tvárnosti miesta.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 17/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Žiadosť Margity Kecerovej, rod. Kupčo-
vej, Školská 212/7, 029 52 Hruštín
o zámenu pozemkov.
Je potrebné doručiť zameranie predmet-
ného pozemku.
Komisia pre životné prostredie, výstav-
bu a územné plánovanie vykoná v rám-
ci svojej činnosti obhliadku pozemku na
tvárnosti miesta.
Hlasovanie:
Za: 9

Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 18/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Žiadosť Mariána Zemenčíka, Dolný ko-
niec 809/15, Vaňovka, 029 52 Hruštín.
Hlasovanie:
Za: 9
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 2
D. Banasová, Ing. M. Škapec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 19/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 6: Žiadosť o Zmeny a doplnky
ÚP obce Hruštín – Zóna Zábava.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Ukladá:
Obecnému úradu vyzvať občanov na
podávanie podnetov na zmeny a dopln-
ky územnoplánovacej dokumentácie
zóny Zábava, a to v lehote 5 mesiacov,
za účelom spracovania zadania územ-
noplánovacej dokumentácie.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing. M.
Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 20/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 7: Ročná správa o kontrolnej
činnosti Hlavného kontrolóra Obce Hruš-
tín za rok 2025 a Správy Hlavného kon-
trolóra z kontrolných činností.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:

Berie na vedomie:
Ročnú správu o kontrolnej činnosti Hlav-
ného kontrolóra Obce Hruštín za rok
2025.
Hlasovanie:
Za: 7
R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík, M. Očkaják,
Ing. Š. Sedlár, J. Šalata, D. Zemenčík,
V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 1 Ing. P. Časo

U z n e s e n i e   č. 21/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 7: Ročná správa o kontrolnej
činnosti Hlavného kontrolóra Obce Hruš-
tín za rok 2025 a Správy Hlavného kon-
trolóra z kontrolných činností.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Správu Hlavného kontrolóra Obce Hruš-
tín z vykonanej kontroly použitia a zúč-
tovania čerpaných prostriedkov z dotá-
cií z Rozpočtu Obce Hruštín za rok 2025.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 22/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 8: Schválenie Zmluvy
č. 1/2026 o prenájme nebytových
priestorov v budove č. 305.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Zmluvu č. 1/2026 o prenájme nebyto-
vých priestorov v stavbe č. 305 medzi
Obcou Hruštín, Kultúrna 468/2, 029 52
Hruštín a Marekom Barťákom, Babín
436, 029 52 p. Hruštín.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0
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U z n e s e n i e   č. 23/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 8: Schválenie Zmluvy
č. 1/2026 o prenájme nebytových
priestorov v budove č. 305.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Žiadosť Mareka Barťáka, Babín 436
o súhlas na užívanie terasy pri budove
č. 305.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 24/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 9: Informácia o prevedených
rozpočtových opatreniach starostu obce
k 31.12.2025.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Informáciu starostu obce o prevedených
rozpočtových opatreniach k 31.12.2025.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 25/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 10: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Zmeny Rozpočtu Obce Hruštín na rok
2026 v nasledovných položkách: (viď
tabuľka)

Hlasovanie:
Za: 7
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, D. Zemen-
čík, V. Žilinec

Proti: 1 J. Šalata
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 26/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 13.02.2026

K bodu č. 11: Interpelácie.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Súhlasí:
S vykonávaním podnikateľskej činnosti
- správca konkurznej podstaty podľa zá-
kona č. 8/2005 Z. z. o správcoch
a o zmene a doplnení niektorých záko-
nov a advokát podľa zákona č. 586/2003
Z. z. o advokácii a o zmene a doplnení
zákona č. 455/1991 Zb. o živnosten-
skom podnikaní pre JUDr. Juraja Mací-
ka, Tatranská 6397/74, 974 11 Banská
Bystrica.
Hlasovanie:
Za: 8
Ing. P. Časo, R. Kotúľ, JUDr. Ján Macík,
M. Očkaják, Ing. Š. Sedlár, J. Šalata,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 3 D. Banasová, Ing.
M. Škapec, Ing. I. Teťáková
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 27/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 1: Otvorenie.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o
Berie na vedomie:
Účasť poslancov v počte: 10
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík

Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 28/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 2: Schválenie programu roko-
vania OZ.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o
Schvaľuje:
Program podľa pozvánky.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 29/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 3: Informácia starostu obce o
plnení predchádzajúceho uznesenia OZ.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Informáciu starostu obce o plnení pred-
chádzajúceho uznesenia OZ.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 30/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 4: Námietka nezákonnosti

schválený rozdiel upravený
Príjem – finančné operácie
454 001 Z rezervného fondu 104.687,00 €+ 106.325,00 € 211.012,00 €
Výdaj - kapitálový rozpočet
716 Projekt garáž pri KD 5.000,00 € + 500,00 € 5.500,00 €
717 001 Vybudovanie MK
              Pod Uhliskom 120.000,00 € + 90.000,00 € 210.000,00 €
721 006 Spoločný zberný dvor-spoluf. 0,00 € + 15.825,00 € 15.825,00 €

Zmeny Rozpočtu Obce Hruštín na rok 2026 v nasledovných položkách:

Zasadnutie obecného
zastupiteľstva

sa konalo na OcÚ Hruštín
dňa 8. apríla 2026
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uznesenia OZ č. 13/2026 zo dňa
13.02.2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Námietku nezákonnosti uznesenia OZ
č. 13/2026 zo dňa 13.02.2026 Kristíny
Hnojčíkovej, Dedina 721/61, 029 52
Hruštín.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík,
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 31/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 5: Výzva na bezodkladné ko-
nanie v rámci zákonnej pôsobnosti obce
od Stanislava Radzu.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
A/ Odmieta:
Výzvu na bezodkladné konanie v rámci
zákonnej pôsobnosti obce od Stanisla-
va Radzu, Dedina 695/9, 029 52 Hruš-
tín ako neprípustnú.
B/ Zotrváva:
Na platnom uznesení č. 50/2024 zo dňa
28.06.2024 a považuje žiadosť v pred-
metnej veci vzhľadom na skutočnosť, že
skutkový stav a právny stav veci sa ne-
zmenil za vybavenú. Ďalšie žiadosti
v rovnakej veci nebudú odmietnuté, iba
ak v nich žiadateľ uvedie iné dôvody,
ktoré doposiaľ neboli prejednané.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík,
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 32/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 6: Podnet Štefana Žilinca.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
A/ Berie na vedomie:
- Podnet Štefana Žilinca, Lán 667/66,

029 52 Hruštín.
- Informáciu, že obecný úrad rozposlal

výzvy dotknutým osobám v riešenom
spore na dodržiavanie zákazu státia
v Obci Hruštín.

B/ Ukladá:
Obecnému úradu obce Hruštín podať
podnet na vykonanie štátneho staveb-
ného dohľadu a vykonať úkony za úče-
lom zistenia osoby, ktorá vybudovala
zatrubnenie rigola nachádzajúceho sa
na parcele C-KN č. 1331/3, k. ú. Hruš-
tín, obec Hruštín, v časti priľahlej k po-
zemku C-KN parc. č. 1180/61, k. ú. Hruš-
tín, obec Hruštín a podľa zistených sku-
točností obec vykoná ďalšie potrebné
úkony a zároveň bude informovať p. Ži-
linca o záveroch.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík,
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 33/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Dodatok č. 1 k Zmluve č. 1/2026 o pre-
nájme nebytových priestorov v stavbe
súp. č. 305 uzatvorenej medzi prenají-
mateľom Obcou Hruštín, Kultúrna 468/2,
029 52 Hruštín a nájomcom Marek
Barťák, 029 52 Babín č. 436, IČO:
41731646.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík,
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 34/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
A/ Ruší:
Uznesenie č. 11/2026 zo dňa
13.02.2026.
B/ Určuje:
Že nehnuteľný majetok, a to pozemok

CKN parcela č. 1179/8, zastavaná plo-
cha a nádvorie o výmere 262 m2, k. ú.
Hruštín, evidovaný v LV č. 1234. Vlast-
ník: Obec Hruštín, IČO: 00314501, Kul-
túrna 468/2, 029 52 Hruštín, podiel 1/1,
je prebytočný.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík,
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 35/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Udeľuje:
Predbežný súhlas na prevod vlastnícke-
ho práva k nehnuteľnosti podľa § 9a,
odst. 15 písmena f) zákona č. 138/1991
Zb. o majetku obcí, z dôvodu hodného
osobitného zreteľa, a to v časti novovy-
tvorenej CKN parcely č. 1179/54, zasta-
vaná plocha a nádvorie o výmere 163
m2, k. ú. Hruštín oddelenej z pôvodnej
parcely CKN č. 1179/8, zastavaná plo-
cha a nádvorie o výmere 262 m2, k. ú.
Hruštín v zmysle GP č. 52293742-253/
2026 vyhotoveného Ing. Jurajom Karol-
číkom dňa 31.03.2026 a úradne overe-
ným pod č. G1 352/2026 zo dňa
07.04.2026 za cenu stanovenú znalec-
kým posudkom č. 58/2026 zo dňa
07.04.2026, vyhotoveného znalcom Ing.
Magdalénou Rolčekovou, Komenského
501/28, 029 01 Námestovo, ev. čís. znal-
ca 915229 vo výške 3.922,00 EUR (slo-
vom: tritisícdeväťstodvadsaťdva EUR),
vo vlastníctve obce Hruštín, IČO:
00314501, Kultúrna 468/2, 029 52 Hruš-
tín, podiel 1/1, pre žiadateľa Kristína
Hnojčíková, rod. Hnojčíková, Dedina
721/61, 029 52 Hruštín.
Dôvod hodný osobitného zreteľa: suse-
diaci pozemok k pozemku CKN parcela
č. 1179/7, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 300 m2 a CKN parcela č. 1179/
40, záhrada o výmere 514 m2, k. ú. Hruš-
tín, evidované v LV č. 778, vlastník Kris-
tína Hnojčíková, Dedina 721/61, 029 52
Hruštín, podiel 1/1, v spojení so vznikom
záväzku rodičov žiadateľky Tibora Hnoj-
číka a manželky Jarmily Hnojčíkovej,
rod. Radzovej, obaja bytom Dedina 721/
61, 029 52 Hruštín, odpredať obci Hruš-
tín pozemok E-KN parcela č. 1643/1,
orná pôda o výmere 562 m2, k. ú. Hruš-
tín, evidovaná v LV č. 2069, podiel 3/8,
ktorý sa nachádza v blízkosti cintorína
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a obec v zmysle územného plánu plá-
nuje miestny cintorín týmto smerom roz-
šíriť
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík,
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 36/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí
prevod pozemku novovytvorená parc.
CKN č. 1179/53, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 99 m2, k. ú. Hruš-
tín, oddelená z pôvodnej parcely CKN
č. 1179/8, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 262 m2, k. ú. Hruštín v zmysle
GP č. 52293742-253/2026 vyhotovené-
ho Ing. Jurajom Karolčíkom dňa
31.03.2026 a úradne overeným pod
č. G1 352/2026 zo dňa 07.04.2026 za
cenu stanovenú znaleckým posudkom
č. 58/2026 zo dňa 07.04.2026, vyhoto-
veného znalcom Ing. Magdalénou Rol-
čekovou, Komenského 501/28, 029 01
Námestovo, ev. čís. znalca 915229 vo
výške 2.382,00 EUR (slovom: dveti-
síctristoosemdesiatdva EUR), vo vlast-
níctve obce Hruštín, IČO: 00314501,
Kultúrna 468/2, 029 52 Hruštín, podiel
1/1, pre žiadateľa Jozef Teťák, rod. Te-
ťák a manželka Helena Teťáková, rod.
Gombalová, obaja bytom Hruštín, Lán
671/58.
Pozemok – novovytvorená parcela CKN
č. 1179/53, zastavaná plocha a nádvo-
rie o výmere 99 m2, k. ú. Hruštín je pri-
ľahlou parcelou k stavbe rodinného
domu s. č. 671 vo vlastníctve nadobú-
dateľa, postavenom na parc. CKN
č. 1179/9, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 300 m2, k. ú. Hruštín, evido-
vaná v LV č. 771, a svojim umiestnením
a využitím tvorí neoddeliteľný celok.
Hlasovanie:
Za: 9
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, D. Zemen-
čík
Proti: 0
Zdržal sa: 1 Ing. I. Teťáková
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 37/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí
prevod pozemku parc. CKN č. 1151/3,
zastavaná plocha a nádvorie o výmere
20 m2, k. ú. Hruštín, za cenu stanovenú
znaleckým posudkom č. 51/2026 zo dňa
30.03.2026, vyhotoveného znalcom Ing.
Magdalénou Rolčekovou, Komenského
501/28, 029 01 Námestovo, ev. čís. znal-
ca 915229 vo výške 410,00 EUR (slo-
vom: štyristodesať eur), vo vlastníctve
obce Hruštín, IČO: 00314501, Kultúrna
468/2, 029 52 Hruštín, podiel 1/1, pre
žiadateľa Ing. Viera Jagelková, rod. Paš-
ková, bytom Hruštín, Dedina 722/63.
Pozemok – parcela CKN č. 1151/3, za-
stavaná plocha a nádvorie o výmere
20 m2, k. ú. Hruštín je priľahlá k pozem-
ku nadobúdateľky parc. CKN č. 1151/1,
zastavaná plocha a nádvorie o výmere
183 m2, k. ú. Hruštín, evidovaná v LV
č. 3120 a svojim umiestnením a využi-
tím tvorí neoddeliteľný celok.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 V. Žilinec
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 38/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť Ing. Michala Škapca, Črchľa
375/91, 029 52 Hruštín o zámenu ne-
hnuteľností.
Hlasovanie:
Za: 0
Proti: 3
M. Očkaják, J. Šalata, R. Kotúľ
Zdržal sa: 7
D. Banasová, Ing. P. Časo, Ing. Š. Sed-
lár, Ing. M. Škapec, Ing. I. Teťáková,
D. Zemenčík, V. Žilinec
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 1 JUDr. J. Macík

U z n e s e n i e   č. 39/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť Heleny Škapcovej, rod. Jurčigo-
vej, Črchľa 375/91, 029 52 Hruštín
o zámenu nehnuteľností.
Hlasovanie:
Za: 0
Proti: 4
M. Očkaják, J. Šalata, R. Kotúľ, V. Žili-
nec
Zdržal sa: 7
D. Banasová, Ing. P. Časo, JUDr.
J. Macík, Ing. Š. Sedlár, Ing. M. Škapec,
Ing. I. Teťáková, D. Zemenčík
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 40/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť Margity Kecerovej, rod. Kupčo-
vej, Školská 212/7, 029 52 Hruštín.
Hlasovanie:
Za: 0
Proti: 6
M. Očkaják, J. Šalata, R. Kotúľ, D. Ba-
nasová, JUDr. J. Macík, Ing. M. Škapec
Zdržal sa: 5
Ing. P. Časo, Ing. Š. Sedlár, Ing. I. Teťá-
ková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 41/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí
prevod pozemku novovytvorená parce-
la CKN č. 651/9, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 221 m2, k. ú. Hruš-
tín, oddelená z pôvodnej parcely CKN
č. 651/1, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 5547 m2, k. ú. Hruštín v zmys-
le GP č. 17883369-017/2019 vyhotove-
ného Ing. Ferdinandom Bolibruchom
dňa 28.03.2019 a úradne overeným pod
č. G1 282/2019 zo dňa 11.04.2019 za
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cenu stanovenú vo výške 24,00 EUR za
m2, v zmysle tohto uznesenia, čo činí
5.304,00 EUR (slovom: päťtisíctristoštyri
eur), vo vlastníctve obce Hruštín, IČO:
00314501, Kultúrna 468/2, 029 52 Hruš-
tín, podiel 1/1, pre žiadateľa Štefan Ma-
ťašák, rod. Maťašák, bytom Hruštín, Kul-
túrna 303/4.
Pozemok – novovytvorená parcela CKN
č. 651/9, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 221 m2, k. ú. Hruštín je pri-
ľahlá k pozemku nadobúdateľa:
parc. CKN č. 652/3, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 207 m2, LV č. 1689
parc. CKN č. 652/6, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 175 m2, LV č. 1689
parc. CKN č. 652/9, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 28 m2, LV č. 3364
parc. CKN č. 652/8, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 131 m2, LV č. 3364
parc. CKN č. 652/2, orná pôda o výme-
re 1120 m2, LV č. 3364
k. ú. Hruštín a svojim umiestnením a vy-
užitím tvoria neoddeliteľný celok.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 42/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť Petra Janceka, Lán 628/7,
029 52 Hruštín o zámenu obecného po-
zemku.
Hlasovanie:
Za: 0
Proti: 4
JUDr. J. Macík, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
Ing. M. Škapec,
Zdržal sa: 7
D. Banasová, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. I. Teťáková, D. Zemen-
čík, V. Žilinec
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 43/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:

V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí
prevod pozemku novovytvorená parc.
CKN č. 33/4, zastavaná plocha a nádvo-
rie o výmere 20 m2, k. ú. Vaňovka, od-
delená z pôvodnej parcely CKN č. 33/4
zastavaná plocha a nádvorie o výmere
58 m2, k. ú. Vaňovka, a pozemok novo-
vytvorená parc. CKN č. 3974/27, zasta-
vaná plocha a nádvorie o výmere 8 m2,
k. ú. Vaňovka, oddelená z pôvodnej par-
cely EKN č. 3974, ostatná plocha o vý-
mere 985 m2, k. ú. Vaňovka, v zmysle
GP č.44847874-33/2023 vyhotoveného
Ing. Jánom Kotúľom dňa 13.06.2023
a úradne overeným pod č. G1 662/2023
zo dňa 30.06.2023 za cenu stanovenú
vo výške 24,00 EUR za m2, v zmysle
tohto uznesenia, čo činí 672,00 EUR
(slovom: šesťstosedemdesiatdva eur),
vo vlastníctve obce Hruštín, IČO:
00314501, Kultúrna 468/2, 029 52 Hruš-
tín, podiel 1/1, pre žiadateľa Martin Plu-
tinský, rod. Plutinský a manželka Ivana
Plutinská, rod. Maďaríková, obaja bytom
Hruštín, Vaňovka, Dolný koniec 914/1.
Pozemok – novovytvorená parcela CKN
č. 33/4, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 20 m2, a pozemok novovytvo-
rená parc. CKN č. 3974/27, zastavaná
plocha a nádvorie o výmere 8 m2, k. ú.
Vaňovka je priľahlá k pozemku nadobú-
dateľov:
parc. CKN č. 34/2, ostatná plocha o vý-
mere 229 m2, LV č. 1733
k. ú. Vaňovka a svojim umiestnením
a využitím tvoria neoddeliteľný celok.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 44/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí
prevod pozemku novovytvorená parc.
CKN č. 33/15, zastavaná plocha a ná-
dvorie o výmere 38 m2, k. ú. Vaňovka,
oddelená z pôvodnej parcely CKN č. 33/
4, zastavaná plocha a nádvorie, o vý-
mere 58 m2, k. ú. Vaňovka v zmysle GP
č. 44847874-33/2023 vyhotoveného Ing.
Jánom Kotúľom dňa 13.06.2023 a úrad-
ne overeným pod č. G1 662/2023 zo dňa
30.06.2023 za cenu stanovenú vo výš-

ke 24,00 EUR za m2, v zmysle tohto
uznesenia, čo činí 912,00 EUR (slovom:
deväťstodvanásť eur), vo vlastníctve
obce Hruštín, IČO: 00314501, Kultúrna
468/2, 029 52 Hruštín, podiel 1/1, pre
žiadateľa Zuzana Maďaríková, rod. Ma-
ďaríková, bytom Hruštín, Vaňovka, Dol-
ný koniec 802/3.
Pozemok – novovytvorená parcela CKN
č. 33/15, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 38 m2, k. ú. Vaňovka je pri-
ľahlá k pozemku nadobúdateľa:
parc. CKN č. 34/1, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 665 m2, LV č. 506.
k. ú. Vaňovka a svojim umiestnením
a využitím tvoria neoddeliteľný celok
s pozemkom zastavaným stavbou rodin-
ného domu súp. č. 802.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 45/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Neschvaľuje:
Žiadosť Mariána Zemenčíka, Dolný ko-
niec 809/15, Vaňovka, 029 52 Hruštín
o zámenu pozemkov.
Hlasovanie:
Za: 0
Proti: 7
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, J. Šalata,
Ing. M. Škapec
Zdržal sa: 3
Ing. Š. Sedlár, D. Zemenčík, V. Žilinec
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 1 Ing. I. Teťáková

U z n e s e n i e   č. 46/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
V súlade s ust. § 9a ods. 15 písm. b)
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí
prevod pozemku novovytvorená parc.
CKN č. 3964/26, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 23 m2, k. ú. Vaňov-
ka oddelená z pôvodnej parc. CKN
3964/9, zastavaná plocha a nádvorie
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o výmere 41 m2, k. ú. Vaňovka a novo-
vytvorený pozemok parc. CKN č. 3974/
28, zastavaná plocha a nádvorie o vý-
mere 34 m2, k. ú. Vaňovka, oddelená
z pôvodnej parcely CKN č. 3974/4, za-
stavaná plocha a nádvorie o výmere
309 m2, k. ú. Vaňovka v zmysle GP
č. 46193537-85/2024 vyhotoveného Ing.
Jurajom Karolčíkom dňa 08.11.2024
a úradne overeným pod č. G1 1460/
2024 zo dňa 19.12.2024 za cenu stano-
venú vo výške 24,00 EUR za m2, v zmys-
le tohto uznesenia, čo činí 1.368,00 EUR
(slovom: jedentisíctristošesťdesiatosem
eur), vo vlastníctve obce Hruštín, IČO:
00314501, Kultúrna 468/2, 029 52 Hruš-
tín, podiel 1/1, pre žiadateľa Marián Ze-
menčík, rod. Zemenčík, bytom Hruštín,
Vaňovka, Dolný koniec 809/15, s rozvä-
zovacou podmienkou, ktorou bude po-
volenie vkladu vlastníckeho práva v pro-
spech Obce Hruštín k parcele vo vlast-
níctve žiadateľa a to EKN č. 1018/4, orná
pôda o výmere 91 m2, k. ú. Vaňovka,
evidovaná v LV č. 1849.
Pozemok – novovytvorená parcela CKN
č. 3964/26, zastavaná plocha a nádvo-
rie o výmere 23 m2, k. ú. Vaňovka je pri-
ľahlá k pozemku nadobúdateľa:
parc. CKN č. 19/2, zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 250 m2 a parc. CKN
č. 19/1, zastavaná plocha a nádvorie
o výmere 487 m2, k. ú. Vaňovka, LV
č. 1164 a svojim umiestnením a využi-
tím tvoria neoddeliteľný celok s pozem-
kom zastavaným stavbou rodinného
domu súp. č. 809.
Pozemok – novovytvorená parcela CKN
č. 3974/28, zastavaná plocha a nádvo-
rie o výmere 34 m2, k. ú. Vaňovka je pri-
ľahlá k pozemku nadobúdateľa:
parc. CKN č. 18, zastavaná plocha a ná-
dvorie o výmere 244 m2, k. ú. Vaňovka,
LV č. 467 a svojim umiestnením a vyu-
žitím tvoria neoddeliteľný celok.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 47/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 7: Prerokovanie žiadostí.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Nadobudnutie nehnuteľného majetku
kúpnou zmluvou, pozemok parcela EKN
č. 1018/4, orná pôda o výmere 91 m2,
k. ú. Vaňovka, evidovaná v LV č. 1849,

vlastník Marián Zemenčík, rod. Zemen-
čík, bytom Hruštín, Vaňovka, Dolný ko-
niec 809/15, podiel 1/1, do vlastníctva
Obce Hruštín, Kultúrna 468/2, 029 52
Hruštín, IČO: 00314501. Kúpna cena je
stanovená vo výške 1.368,00 EUR (slo-
vom: jedentisíctristošesťdesiatosem eur)
v zmysle tohto uznesenia.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 48/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 8: Dodatok č. 1 k Nájomnej
zmluve medzi obcou Hruštín a GIGAnet,
s. r. o.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Dodatok č. 1 k Nájomnej zmluve o po-
stúpení práv a povinností nájomcu me-
dzi Obcou Hruštín, Kultúrna 468/2,
029 52 Hruštín a GIGAnet, s. r. o., Miest-
neho priemyslu 1306/6, 029 01 Námes-
tovo.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 49/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 9: Správa o kontrole prevo-
dov nehnuteľného majetku obce Hruš-
tín za rok 2025, ktorého všeobecná hod-
nota majetku prevýšila 20 000 EUR.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Správu o kontrole prevodov nehnuteľ-
ného majetku obce Hruštín za rok 2025,
ktorého všeobecná hodnota majetku
prevýšila 20 000 EUR.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-

ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 50/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 10: Schválenie žiadosti a spo-
lufinancovania projektu z Environmen-
tálneho fondu.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
- predloženie žiadosti o poskytnutie

podpory formou dotácie z Environ-
mentálneho fondu na projekt „Zefek-
tívnenie nakladania s komunálnym
odpadom v obci Hruštín“ v rámci ob-
lasti podpory C: Rozvoj odpadového
a obehového hospodárstva, činnosť
C1: Nákup traktora a príslušenstva
k traktoru,

- realizáciu projektu z prostriedkov En-
vironmentálneho fondu, pričom celko-
vé oprávnené výdavky projektu sú vo
výške 45.387,00 EUR,

- výšku žiadanej dotácie z Environmen-
tálneho fondu vo výške 40.000,00
EUR a spolufinancovanie projektu
z vlastných zdrojov obce Hruštín vo
výške 5.387,00 EUR,

- uzatvorenie návrhu zmluvy o poskyt-
nutí podpory z Environmentálneho
fondu formou dotácie, v prípade
schválenia žiadosti Environmentál-
nym fondom.

Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 51/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 11: Návrh Dodatok č. 1 k VZN
obce Hruštín č. 2/2019 o názvoch ulíc
a iných verejných priestranstiev
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Uznáša sa :
Na Dodatku č. 1 k VZN obce Hruštín
č. 2/2019 o názvoch ulíc a iných verej-
ných priestranstiev.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
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JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 52/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 12: Návrh Záverečný účet
Obce Hruštín a Rozpočtové hospodá-
renie za rok 2025.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Odborné stanovisko hlavného kontroló-
ra obce Hruštín k návrhu záverečného
účtu obce Hruštín za rok 2025.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 53/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 12: Návrh Záverečný účet
Obce Hruštín a Rozpočtové hospodá-
renie za rok 2025.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
1. Záverečný účet Obce Hruštín a roz-

počtové hospodárenie za rok 2025
bez výhrad.

2. Tvorbu rezervného fondu za rok 2025
vo výške 20.899,99 EUR.

Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 54/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.

O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Berie na vedomie:
Informáciu starostu obce o prijatých roz-
počtových opatreniach starostu obce
k 31.03.2026.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. I. Teťáková, D. Zemen-
čík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 1 Ing. M. Škapec

U z n e s e n i e   č. 55/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť HRTN, o. z., Školská 56/6,
029 52 Hruštín o dotáciu z rozpočtu obce
na rok 2026 na organizáciu podujatia
HRTN daj 2026 vo výške 1.300,00 EUR.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, Ing. M. Škapec, Ing. I. Teťáková, D.
Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 1 J. Šalata
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 56/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť OFFROAD Hruštín, o. z., Pod
Príslopom 182/27, 029 52 Hruštín o do-
táciu z rozpočtu obce na rok 2026 na
organizáciu podujatia Offroad Hruštín
2026 vo výške 2.000,00 EUR.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 57/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi, farnosť
Hruštín, Dedina 52/4, 029 52 Hruštín
o dotáciu z rozpočtu obce na rok 2026
vo výške 40.000,00 EUR na medený
plech do kostola v m. č. Vaňovka.
Hlasovanie:
Za: 9
D. Banasová, R. Kotúľ, M. Očkaják, Ing.
Š. Sedlár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing.
I. Teťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 2
Ing. P. Časo, JUDr. J. Macík
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 58/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť Základnej školy Hruštín, Škol-
ská 55/5, 029 52 Hruštín o schválenie
finančných prostriedkov na rekonštruk-
ciu školských šatní ZŠ Zamost, kúpu
dverí v telocvični pri ZŠ Zamost v celko-
vej výške 17.250,00 EUR.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 59/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Žiadosť Materskej školy Hruštín, Pod
brehom 207/5, 029 52 Hruštín o schvá-
lenie zmeny rozpočtu - použitie finanč-
ných prostriedkov z bežných výdavkov
rozpočtu na kapitálový výdavok na umý-
vačku riadu v školskej jedálni.
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Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 60/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
JUDr. Jurajovi Macíkovi, hlavnému kon-
trolórovi obce Hruštín v zmysle § 18c
ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obec-
nom zriadení v znení neskorších pred-
pisov odmenu vo výške 30 % z mesač-
ného platu hlavného kontrolóra, ktorá
bude vyplácaná k mesačnému platu
hlavného kontrolóra počnúc mesiacom
máj 2026.
Hlasovanie:
Za: 10
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík
Proti: 0
Zdržal sa: 1 V. Žilinec
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 61/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 13: Návrh zmien rozpočtu
Obce Hruštín na rok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Návrh zmien Rozpočtu Obce Hruštín na
rok 2026 v nasledovných položkách: (viď
tabuľka)
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

U z n e s e n i e   č. 62/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

schválený rozdiel upravený
Príjem – finančné operácie
46 454 001 Z rezervného fondu 211.012,00 € +131.875,00 € 342.887,00 €
Výdaj – bežný rozpočet
Program 1.1
41 610 Mzdy (odmeny) 258.000,00 € + 6.000,00 € 264.000,00 €
41 620 Poistné, odvody 92.500,00 € + 2.700,00 € 95.200,00 €
41 632 003 Telekom. služby 9.200,00 € + 2.500,00 € 11.700,00 €
Program 6.3
41 640 Bežné transfery (642001) 25.000,00 € + 39.425,00 € 64.425,00 €
Program 7.1
41 635 Údržba ZŠ Hruštín-Zamost 11.000,00 € + 5.000,00 € 16.000,00 €
Výdaj - kapitálový rozpočet
41 711 001 Nákup pozemkov 5.000,00 € + 10.113,00 € 15.113,00 €
46 711 001 Nákup pozemkov 0,00 € + 39.887,00 € 39.887,00 €
41 714 004 Traktor – spluf. 0,00 € + 6.000,00 € 6.000,00 €
46 717 001 Garáž pri KD 90.000,00 € + 3.000,00 € 93.000,00 €
Program 12
09.6.0.1. Zariadenie školského stravovania
Výdaj – bežný rozpočet
41 632 001 Energie 12.300,00 € - 2.583,00 € 9.717,00 €
Výdaj - Kapitálový rozpočet
41 713 004 umývačka riadu 0,00 € + 2.583,00 € 2.583,00 €
09.2.1.1.Nižšie sekundárne vzdelávanie Základná škola 2. stupeň
Výdaj – bežný rozpočet
41 630 Tovary a služby 84.170,00 € + 17.250,00 € 101.420,00 €

K bodu č. 14: Návrh plánu kontrolnej čin-
nosti Hlavného kontrolóra obce Hruštín
na 2. polrok 2026.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
Schvaľuje:
Plán kontrolnej činnosti Hlavného kon-
trolóra obce Hruštín na 2. polrok 2026.
Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0

U z n e s e n i e   č. 63/2026
zo zasadnutia

OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Hruštín konaného dňa 08.04.2026

K bodu č. 15: Interpelácie.
O b e c n é   z a s t u p i t e ľ s t v o:
A/ Schvaľuje:
Nadobúdanie pozemkov v cintoríne
Hruštíne, časť oddelená v zmysle geo-
metrického plánu č. 17883369-4/2024
vyhotoveným Jozefom Kupčulákom dňa
08.07.2024 a úradne overeným pod

Návrh zmien Rozpočtu Obce Hruštín na rok 2026 v nasledovných položkách:

č. G1 890/2024 zo dňa 6.8.2024, formou
kúpnej zmluvy za cenu stanovenú zna-
leckým posudkom.
B/ Ukladá:
Obecnému úradu:
- Zabezpečiť vypracovanie nového

znaleckého posudku na stanovenie
všeobecnej hodnoty pozemkov v cin-
toríne za účelom stanovenia výkup-
nej ceny za pozemky v cintoríne.

- Vyzvať vlastníkov pozemkov v cinto-
ríne o odpredaj pozemkov.

- Vypracovanie kúpnej zmluvy na výkup
pozemkov v cintoríne za cenu stano-
venú znaleckým posudkom.

- V prípade nemožnosti vyriešiť vec roz-
šírenia cintorína v Hruštíne dohodou,
začať uskutočňovať úkony smerujú-
ce k vyvlastňovaniu pozemkov.

Hlasovanie:
Za: 11
D. Banasová, Ing. P. Časo, R. Kotúľ,
JUDr. J. Macík, M. Očkaják, Ing. Š. Sed-
lár, J. Šalata, Ing. M. Škapec, Ing. I. Te-
ťáková, D. Zemenčík, V. Žilinec
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 0
Nehlasovali: 0

Mgr. František Škapec
starosta obce
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